
Представљена  обједињена
понуда  општине  Велико
Градиште и града Пожаревца на
Међународном сајму туризма
На 40. Међународном сајму туризма у Београду, 23. фебруара,
заједничком  презентацијом,  своју  богату  туристичку  понуду
представили су општина Велико Градиште и град Пожаревац.

У присуству високих званица, амбасадора Кубе, аташеа амбасаде
Румуније, директора Културног центра амбасаде Ирана, начелника
Браничевског управног округа, представника Аустријске развојне
агенције, Немачке организације за техничку сарадњу, Привредне
коморе  Србије,  Туристичке  организације  Србије  и  других,
посетиоци  су  имали  прилике  да  се  упознају  са  природним,
културним  и  историјским  особеностима  као  туристичким
потенцијалима  кроз  широки  спектар  различитих  понуда.

Посетиоце је, као један од домаћина скупа, са постигнутим
резултатима и акцијама које општина Велико Градиште припрема у
циљу јачања туристичке понуде, упознао председник ове општине,
Драган  Милић.  Сребрно  језеро,  као  модерна  туристичка
дестинација  чини  један  од  најзначајнијих  туристичких
потенцијала  овог  краја.

“Желимо да једним туристичким производом који обухвата Сребрно
језеро, Рамска тврђава, Виминацијум, Љубичево и друге садржаје
из овог краја, а надамо се да ће ту бити и Голубац и Голубачка
тврђава,  заиста  презентујемо  на  јединствен  начин.  На  150
километара у окружењу Сребрног језера и Пожаревца живи три до
четири милиона људи. То је наша шанса за развој туризма.“,
рекао је Милић, представивши понуду коју обухватају бројни
хотели, ресторани са рибљим специјалитетима које су гости на
презентацији  могли  и  да  пробају,  изузетан  аква  парк,  два
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туристичка брода, марина, спортси терени за различите спортске
садржаје,  Веслачки  центар  за  тренинг  репрезентације,  ТЕО4
кошаркашки камп са четири терена, врхунског Милоша Теодосића,
те  спортску  халу  у  завршној  фази  изградње  коју  помаже
Министарство трговине, туризма и телекомуникација, као основ
за будући одбојкашки камп.

“Имамо амбицију да будемо град уметности и културе“, додао је
председник  општине  Велико  Градиште,  изразивши  захвалност
Снежани  Милошевић  и  Удружењу  ликовних  стваралаца  ,,Ђура
Јакшић“ за организовање ликовних колонија, са којих се део
слика  налази  у  холу  зграде  општине  где  је,  са  другим
експонатима, формирана галерија. Заслужни за уметност су и
Народни  музеј  Велико  Градиште,  бројне  културно-туристичке
манифестације, те славни Царевац и Жанка Стокић. Он је најавио
и  реконструкцију  главне  улице  са  првобитним  изгледом  као
понуду туристима који бродом пристану у Великом Градишту.

“Нови изазов за туристе је и Рамска тврђава коју реконструише
Влада  Турске,  у  близини  Виминацијума,  оазе  туризма,  и
Љубичева. Низводно се налази Голубачка тврђава до које путници
могу уживати у вожњи бродом.“, додао је Милић, нагласивши да
Велико Градиште настоји да буде град зеленила и здрава и чиста
средина. “Позивам вас, дођите у Велико Градиште и Пожаревац и
поново се вратите.“.

Овом приликом, он је честитао на хуманости Јелени Марковић
која је летос покренула групу “Возачи и изнајмљивачи великог
срца  Србије“  са  циљем  да  деци  са  инвалидитетом  и  њиховим
породицама обезбеди превоз и бесплатни смештај који је прошле
године искористило око 300 деце.

Понуду  града  Пожаревца  представила  је  помоћница
градоначелника,  Светлана  Милутиновић,  упознавши  присутне  са
55.  Љубичевским  коњичким  играма,  међународном  туристичко-
спортском  манифестацијом  са  најдужом  традицијом  у  читавом
Округу и шире, а која је годинама уназад бренд Пожаревца и
Србије, негујући обичаје, традицију и културу овог краја.



Презентацији  се  придружио  и  Бошко  Савковић,  директор
 међународног  фестивала  туристичког  и  еколошког  филма
“Силафест“  који  ове  године  слави  десетогодишњи  јубилеј,
најавивши бројне новости и занимљивости, међу којима и вече
филмске музике у Рамској тврђави, али и посебне госте као што
су удружени произвођачи вина Војводине.

О археолошком локалитету Виминацијуму, једном од најважнијих
археолошких  налазишта  Римске  империје  и  највећих  римских
градова на Балкану 1. века нове ере, говорио је представник
Археолошког  института,  др  археологије  Немања  Мрђић.  Уочи
одржавања међународног “Лимес конгреса“ он је представио нови
авантура  парк  те  уређење  и  изградњу  смештајних  капацитета
реплике  легијског  логора,  капацитета  900  места,  већ
распродатих  углавном  деци  из  иностранства  која  ће  током
боравка у Виминацијуму, на оригиналан начин искусити римски
начин живота.

Археолог Драган Јацановић дочарао је гостима историју Рамске
тврђаве, од првих келтских трагова из  4. века, преко остатака
римске  и  византијске  архитектуре,  све  до  средњевековног
османлијског утврђења са пратећим караван-сарајем и хамамом,
подигнутог у време султана Бајазита II, на месту где се, како
је рекао, спајају Балкан, Карпати и Панонија.

Поводом  обележавања  300-годишњице  потписивања  “Пожаревачог
мира“, једног од најзначајнијих мировних споразума склопљених
у историји Европе, присутнима се обратила дипломирани географ,
туризмолог, Јелена Миленковић, из Народног музеја у Пожаревцу.

Председница  Удружења  ликовних  стваралаца  ,,Ђура  Јакшић“  и
организатор бројних међународних  ликовних изложби, Снежана
Милошевић, истакла је велику заинтересованост страних уметника
за Велико Градиште и Сребрно језеро, које је, између осталог,
резултирало  отварањем  канцеларије  за  Југоисточну  Европу
Удружења “Focus Europa“ из Neudrossenfeld-а (Немачка) баш у
овом месту које има “добру енергију, добре људе и где се
негује култура“.



Повезане вести: САТ ТВ – Велико Градиште и Пожаревац рај за
туристе
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